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164ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte de dois dias do mês de julho do ano dois mil e treze às oito horas e trinta minutos, na sala 201 do 

Edifício Freitag, foi reunido em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes o 

Gerente Financeiro do Ipreville, Sergio Luiz Miers, e os seguintes conselheiros fiscais titulares: Maica Rover 

Cadorin (presidente), Gustavo Polidoro, Cristiane Stolle, José Paulo Peixer, e ainda os conselheiros 

suplentes: Julio Cesar Schneider e Marcelo Arndt. O conselheiro Adilson José Andrezejewski justificou sua 

ausência.  A contadora do Ipreville Cleusa Mara do Amaral foi convidada para participar da reunião. A 

reunião foi iniciada com a Leitura da Pauta.  Na seqüência passou-se a Leitura e aprovação da ata n. 163º do 

Conselho Fiscal. Informes Gerais: Sergio Luiz Miers agradeceu a participação de todos os Conselheiros no 

47º Congresso Nacional da ABIPEM, ressaltando que foi uma oportunidade ímpar de trocar informações com 

outros institutos. Informou  ainda que os institutos de outras cidades têm entrado em contato com o Ipreville 

para pedir informações acerca do instituto, os seus conselhos e os respectivos regimentos. O gerente 

financeiro informou também que o Comitê de Investimentos do Ipreville aprovou no dia 19 de julho a 

proposta de alteração da Política de Investimento 2013, recomendando a proposta para discussão e aprovação 

do Conselho Administrativo. Sergio informou que após ser aprovada pelo Conselho Administrativo a 

alteração da política de investimento 2013 será encaminhada ao Ministério da Previdência para homologação. 

Outro ponto abordado foi a participação do Ipreville no 13º Congresso Nacional de Previdência da 

ANEPREM que acontecerá em Ipojuca-PE nos dias 09, 10 e 11 de setembro. Sergio ressaltou que o Instituto 

disponibilizou duas vagas para os conselhos, sendo uma vaga ao Conselho Fiscal e outra ao Conselho 

Administrativo. O Conselho Fiscal escolheu o Conselheiro Gustavo Polidoro para representá-los no evento. O 

Gerente Financeiro apenas fez uma ressalva na participação, que diz respeito a diária dos Conselheiros, se 

esta não comportar os gastos com o evento não será possível efetivar as inscrições, e que ainda aguardamos 

posicionamento oficial por parte da ANEPREM para finalizarmos as inscrições.  O item seguinte da pauta 

foram as impressões dos conselheiros sobre o 47º Congresso Nacional da ABIPEM, no geral os Conselheiros 

afirmaram que suas impressões foram muito boas e destacaram que a troca de experiência com outros 

institutos foi muito válida, pois foi possível vivenciar a realidade de outras cidades e verificar que o Ipreville 

se encontra numa condição de estabilidade financeira. Na seqüência foram apresentados os Balancetes de 

maio/2013 e junho/2013, com os demonstrativos destes meses: da Receita Arrecadada; Receita de 

Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização 

Déficit/ Divida; Despesas líqüidas; Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário; Resultado 

Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. E ainda foi apresentado um quadro  Comparativo Índices 

versus Meta Atuarial 2013. Os conselheiros indagaram o item PASEP, que no demonstrativo das “Despesas 

Liquidadas” no mês de maio não apareceu nenhum valor. Conforme verificado a liquidação da despesa com 

PASEP constou apenas do demonstrativo do mês de junho, onde incluiu as duas competências: maio e junho. 

Por fim, os conselheiros receberam o movimento contábil do mês de maio e junho para a devida verificação.  

Ao proceder à verificação, os conselheiros notaram que nos movimentos bancários do mês de junho faltaram 

as assinaturas dos funcionários que os produziram. Além disso, o conselho solicitou, ainda, informações 

acerca do processo de locação da Sala 201 do Edifício Freitag, que será apresentado na próxima reunião.  

Após tecerem estas considerações os presentes aprovaram as referidas contas, recomendando a aprovação 
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final pelo Conselho Administrativo, para posterior publicidade.   Sem mais, eu, Aline de Souza Leal Ferrari 

redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXX 
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